
OSNOVNA ŠKOLA KOZALA 

ANTE KOVAČIĆA 21 

RIJEKA, 26.03.2024 

KLASA: 600-06/24-01/3 

URBROJ: 2170-1-52-07-24-1 

 

 

               ZAPISNIK SJEDNICE UČITELJSKOG VIJEĆA OSNOVNE ŠKOLE KOZALA  

 

Sjednica je održana 26.ožujka 2024. u 18h   

Dnevni red: 

1. Osvrt na Nacionalne ispite i događanja u ožujku 

2. Najave u mjesecu travnju 

3. Projekti 

4. Razno 

 

 

Ad 1) Ravnatelj Mladen Župan istaknuo je kako je provedba Nacionalnih ispita u ožujku 

prošla uspješno te se zahvaljuje svim učiteljima koji su sudjelovali u provedbi a posebno 

profesorici Sanji Lukić kao koordinatorici za provedbu Nacionalnih ispita u našoj školi. Još 

preostaje sutra (28.3.) Nacionalni ispit iz Kemije. Isti način provedbe Nacionalnih ispita 

održat će se i sljedeće godine kada će zaduženja isto dobiti učitelji osmih razreda, nakon 

toga biti će i refleksija o provedenom. 

Učiteljica Renata Dubravec- Okretič (4. razred) istaknula je problem što su učenici koji 

imaju individualizirani program rješavali Nacionalni ispit sadržajem isti kao redovni te je 

učenik plakao kad je vidio količinu zadataka.  

Zaključak je da učenici koji trebaju imati prilagođeni program da im se postupak ranije 

pokrene najkasnije do 3. razreda. Učenici četvrtih razreda vrlo ozbiljno su shvatili 

rješavanje Nacionalnih ispita te ih se pohvaljuje na dobru suradnju. 

Prošli tjedan u našoj školi održane su edukacije o autizmu koja je bila uspješna te će se 

ubuduće tijekom školske godine organizirati edukacije o drugim tipovima djece s posebnim 

potrebama. 

Terenske nastave 5. i 6. razreda prošle su uspješno. 

 



Ad2) Ravnatelj je najavio kako ćemo u mjesecu travnju (prvi tjedan nakon praznika) imati 

sastanak Erazmus tima. Akreditaciju za prijavu u Erazmus projekt  nismo dobili, nedostajalo 

nam je malo bodova za prolaz. Umjesto profesorice Elizabete Rubinić koordinaciju 

preuzima prof. Butković. Pripremit će se materijali za prijavu u 10.mjesecu. 

Potrebno je u mjesecu travnju organizirati Razredna vijeća kako bi se na vrijeme uvidjelo 

za koje učenike treba pokrenuti potrebne aktivnosti jer je kraj školske godine blizu. 

Realizacija sjednica Razrednih vijeća treba biti do nove sjednice UV u travnju. 

Fotografiranje učenika bit će 24. i 25. travnja, napravit će se raspored po razredima koji će 

biti postavljen u Teamsu. 

Ravnatelj je ukazao kako neki učenici imaju mali broj ocjena te je skrenuo pažnju 

profesorima na planiranje ocjenjivanja do kraja nastavne godine kako bi se učenik 

kvalitetno vrednovao. 

Učiteljica Blaženka Bajić najavila je 15.4. u 17.30h  Županijsko vijeće za pet škola i 19.4. u 

10 h za voditelje Županijskih stručnih vijeća koje će se održati u našoj školi. 

 

Ad3) Učiteljica Renata Dubravec- Okretič iskazala je zahvalu roditeljima 2.b razreda koji su 

sudjelovali na  doniranju sječke i uređivanju njome Šumice znanja kao i učenicima koji su 

sudjelovali u akciji uređenja. Istaknuto je kako smo dobili novi projekt u iznosu oko 3190 

eura. U šumici znanja od tih sredstava bit će postavljene tri sprave (za ravnotežu, 

trbušnjake i zgibove) u mjesecu rujnu. 

Od Projekta šaha kojeg smo dobili, učiteljica Renata predložila je da se napravi kutak za 

šah jer imamo i tri šahovska stola te se predlaže upit Šahovskom klub za doniranje figura 

kako bi se učenici u slobodno vrijeme igrati. 

U Mediteranskom vrtu nabavljeno je 6 stolova i 12 stolica i gredice za cvijeće. Dobiven je i 

projekt preko zadruge u iznosu od 200 eura te su u Buhausu naručene posudice za biljke i 

zemlja. Prije navedeno nabavljeno je od članarine Crvenog križa te učiteljica Renata 

savjetuje učiteljima motiviranje učenika za održavanje članstva od 2 eura koje je naravno 

dobrovoljno kako bi se i ubuduće sakupio novac za korisne svrhe. 

U mediteranskom vrtu potrebno je očistiti dva vrta te popisati biljke koje imamo. 

Predložene su učiteljice za preuzimanje aktivnosti: Koraljka Š., Željka O. i Silvana P. 

Profesori stranih jezika napisat će nazive biljaka na jeziku koji predaju, odabrani profesori 

fotografirati biljke te s se nazivima plastificirati sve u cilju edukacije učenika koji budu 

ulazili u Mediteranski vrt. 

Također u gredicama bi trebalo postaviti začinsko bilje, predložene učiteljice: Koraljka Š. i 

Katarina Z. S vremenom može se  napraviti proljetni sajam od kojeg bi se ponovno sakupila 

sredstva za kupnju potrebnog materijala. 

Od Crvenog križa stigao je mail povodom dana preventive za besplatnu predstavu „ Lucijina 

priča“ za učenike osmih razreda 29.4. u 10h u HKD- u. Predstava je edukativna i govori o 



rizicima rizičnog ponašanja. Cilj edukacije je smanjiti opasnosti od hepatitisa C, spolno 

prenosivih bolesti i stigmatizaciju prema oboljelima. Prijave broja djece je do 29. ožujka. 

 

Psihologica Patrizia istaknula je da je prošli tjedan bio Tjedan darovitih  te je dobiven novac 

od Grada Rijeke u iznosu od 1500 eura koji se može iskoristiti za kupnju korisnih didaktičkih 

ili edukativnih materijala koje ne moraju koristiti samo darovita djeca. 

Predloženo je da sadržaji koje rade djeca ili  koji se rade s djecom da se prezentiraju. Neke 

škole organiziraju projektni dan na kojem djeca prezentiraju što su tijekom godine izradila, 

te bi slično tome mogli organizirati projektni dan na kojem bi djeca djeci prezentirala 

naučeno (npr. TŽV, debata..). Kao prijedlog to bi mogao biti Dan škole ili zadnji tjedan 

nastave.  

O Danu škole dogovorit će se naknadno na idućem Učiteljskom vijeću. 

 

Ad4) U ovoj točci dnevnog reda ravnatelj Mladen Župan je napomenuto da se roditelje 

obavijesti kako proljetni praznici počinju od 28.3. (četvrtak) a nastava započinje 8. travnja 

(ponedjeljak). 

Razrednici  obavezno trebaju na kraju mjeseca u e-dnevniku označiti prehranu učenika. 

 

 

 

 

 

 

                                                                                               Zapisničar: Irena Papak Medić 

 

 

 

 

 


